

ПРО...

...НАЗНАЧЕНИЕ

Михаил Осеевский, занимавший пост вице-губернатора Петербурга в 2003 — 2011 годах, назначен на должность председателя совета директоров ОАО «Особые экономические зоны».

«Избрали председателем совета директоров ОАО «Особые экономические зоны». Погружаюсь в информацию о ходе реализации проекта», — сообщил Осеевский в «Твиттере». Напомним, что после ухода из Смольного он работал в качестве заместителя президента — председателя правления банка ВТБ.

...ТЕПЛО В БИРЖЕ

ГУП «ТЭК СПб» запустило котельную в здании Биржи на Стрелке Васильевского острова, переданном в ведение Эрмитажа.

«Исторический памятник получил тепло первым из учреждений культуры в Петербурге. Необходимость установить в здании комфортную температуру воздуха возникла в связи с проведением международного мероприятия — медиафорума — с 1 по 10 октября 2014 года», — сообщили в пресс-службе ГУП «ТЭК СПб».

Напомним, что в ходе прошлого отопительного сезона в здании Биржи велось восстановление котельной, тогда отслужившее свой срок оборудование было заменено на новое.

...ОШИБКИ В ПРОГРАММЕ

Прокуратура Петербурга вынесла представление председателю жилищного комитета Смольного Валерию Шияну за ошибки в программе капитального ремонта на 25 лет.

Напомним, что при составлении программы использовались данные технико-экономических паспортов, содержавшие массу ошибок. В частности, в них были указаны неверные площади домов. Теперь вскрылись новые недочеты.

Как сообщает пресс-служба горпрокуратуры, в ходе проверки было установлено, что по ряду адресов предусмотрен ремонт не всего здания, а только его части. Например, это касается домов по Богатырскому пр., 4, Будапештской ул., 106, ул. Димитрова, 16, пр. Кузнецова, 17.

Валерию Шияну предписано устранить нарушения.

...«КРЕДИТНУЮ» ИСТОРИЮ

Петербургская полиция задержала 38-летнего жителя города, подозреваемого в 20 разбойных нападениях на офисы кредитных организаций, предлагающих быстрые займы.

Налеты он совершал в течение июля и августа, присвоив 400 тыс. рублей. Работал злоумышленник по одинаковой схеме: угрожая офисным сотрудникам пистолетом, забирал деньги из кассовых аппаратов и сейфов и уходил.

Как сообщили в пресс-службе ГУ МВД по Петербургу и Ленобласти, налетчика задержали по приметам, когда он направлялся на очередное «дело» к пункту кредитной организации возле станции метро «Озерки». У него был изъят травматический пистолет.

Задержанный пояснил, что украденные деньги он тратил на... погашение своих кредитов.



Подайте на реставрацию!

ОТ в таком плачевном состоянии находятся четыре скульптуры павильона Росси на Невском проспекте. Поеданные ржавчиной руки и ноги античных героев. Лица, испещренные безобразными пятнами. Тоги в темно-коричневой оторочке. А ведь это самый центр Северной столицы. Мимо павильона ежедневно проходят десятки тысяч петербуржцев и гостей нашего города. Состояние скульптур ухудшается, однако никаких мер, как видим, не предпринимается.

Фото Натальи ЧАЙКИ

**БЕСПРЕДЕЛ**

В Петербурге задержан торговец футболками «Правого сектора» УВИДЕВ ПОЛИЦЕЙСКИХ, ОН ОТКРЫЛ СТРЕЛЬБУ ИЗ ПИСТОЛЕТА

КАК СООБЩАЕТ «Оперативное прикрытие», футболки с символикой батальона «Азов», а также фашистской дивизии СС «Галичина» 29-летний петербуржец Владимир Рязанцев продавал по 500 рублей. Размеры имелись разные.

Поймали его 27 сентября около 18 часов в Автове во время очередной продажи. Этим своеобразным бизнесом мужчина занимался две недели — и, надо сказать, успешно: спрос на продукцию был стабильным.

Во время задержания Рязанцев оказал сопротивление и даже четыре раза выстрелил в разные стороны из травматического пистолета «Гроза». До выяснения обстоятельств его доставили в 64-й отдел полиции. Как стало известно, молодой человек придерживается националистических взглядов.

Отметим, что подразделение «Азов» было сформировано в мае

этого года в Мариуполе для борьбы с ополченцами Донбасса. Входят в него добровольцы-националисты. Командир «Азова» Билецкий неоднократно высказывался о том, что историческая миссия украинской нации — «возглавить крестовый поход белой расы против возглавляемых семитами недочеловеков».

Символ «Азова» (который и распространялся по Петербургу на футболках) — рунический символ вольфсангель («волчий крюк»). Данный знак применялся нацистской Германией на эмблеме 2-й танковой дивизии СС «Дас Райх». В прошлом служил официальной символикой социал-национальной партии Украины. В настоящее время используется в качестве идентифицирующего символа украинскими неонацистами.

Александр КРИЦЫН

Конкурс на перевод стрелок 249 петербургских уличных часов объявил комитет по благоустройству Смольного. Перевод стрелок в ночь с 25 на 26 октября на час назад, окончательно возвращающий нас в зимнее время, обойдется в 348 тысяч рублей.